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POSAMIČNO PRVENSTVO SLOVENIJE ZA OSNOVNE ŠOLE 
 
Organizacija: Zavod za šport RS Planica in Atletska zveza Slovenije 

Izvajalec: Javni zavod za Šport Slov. Bistrica, 2. OŠ Slov. Bistrica, OŠ Poh. Odreda Slov. Bistrica,  

                   AD Slov. Bistrica 

Kraj tekmovanja: Športni park Slovenska Bistrica 

Datum tekmovanja: 04. 06. 2025 

Urednik biltena: Jure Pirš 

Fotografije: arhiv AD Slovenska Bistrica 

Karta: vir Google Earth 
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PREDSTAVITEV OŠ POHORSKEGA ODREDA SLOVENSKA BISTRICA 
 

Osnovna šola Pohorskega odreda Slovenska Bistrica, ena izmed večjih osnovnih šol v Sloveniji, stoji na mirni lokaciji na 

koncu gabrovega drevoreda bistriškega grajskega parka. Ustanovljena je bla leta 1967 in od takrat dalje nosi ime, ki 

smo ga ponosno ohranili še do danes. Vse od njene ustanovitve do leta 2003 je bila osemletka. Danes traja osnovno 

šolanje devet let in je razdeljeno na tri triletja. Kot vzgojno-izobraževalna ustanova deluje v matični stavbi in podružnici 

Zgornja Ložnica. Matična šola se je skozi leta tako na zunaj kot znotraj spreminjala, svojo zdajšnjo podobo pa je dobila 

leta 2013. 
Danes šolo obiskuje 915 učencev, in sicer v 31 oddelkih matične šole in v 9 oddelkih podružnične šole na Zg. Ložnici. 

Pouk poteka v dopoldanskem času. 

 

Smo sodobna šola, v kateri si prizadevamo omogočiti učencem, da razvijajo svoje potenciale. Vizija naše šole je »Z 

radovednostjo do znanja in sodelovanja.«. Prizadevamo si, da spodbujamo kreativnost, ozaveščamo o vrednotah 

spoštovanja, strpnosti, sodelovanja, solidarnosti, narodnega ponosa. Mlade želimo usposobiti za prilagajanje na 

življenje v današnjem svetu. Učenci pridobivajo znanja z aktivnim delom, povezanim z vsakdanjim življenjem. Dodatna 

znanja si učenci pridobivajo pri različnih dejavnostih na kulturnem, tehniškem, naravoslovnem ter športnem področju, 

projektih, organiziranih v sodelovanju s širšo javnostjo in interesnih dejavnostih. 

 

Strokovni delavci se trudijo, da s svojim znanjem, raznovrstnimi učnimi oblikami, modernimi pristopi, medpredmetnim 

sodelovanjem omogočajo kvaliteten in uspešen način pouka. Zagotavljamo spodbudno učno okolje, v katerem lahko vsi 

učenci razvijajo svoje talente, raziskujejo svoje interese, se učijo sodelovanja, kritičnega razmišljanja. 

 

Poleg usvojenega znanja se ponašamo s številni dosežki. Učenci svojo uspešnost dokazujejo na številnih tekmovanjih, 

na katerih dosegajo tudi najvišja priznanja, uspešni pa so še na raziskovalnem področju, likovnih in literarnih natečajih 

… Učenci se ne odlikujejo le po dosežkih, temveč se razvijajo v samostojne, odgovorne in zaupanja vredne osebnosti. 

Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti nam je dodelil naziv Kulturna šola. Prav tako ponosno in uspešno 

ohranjamo nazive Zdrava šola, Planetu Zemlja prijazna šola in Ekošola.  

Osnovna šola Pohorskega odreda Slovenska Bistrica smo učenci, učitelji, drugi delavci šole, starši in vsi tisti, ki v šolo 

prihajajo kot gostje. Z vsemi si še naprej želimo dobrega sodelovanja tako v lokalnem kot tudi širšem okolju. 

 



                  

                                                          

 

 
ORGANIZACIJSKI ODBOR 

 
Predsednik:     Jure Pirš 

Podpredsednik:    Natalija Ferk 

Vodja tekmovanja:    Jure Pirš 

Člani:      Darja Krulc 

      Jernej Peterlin 

Koordinator atletskih šolskih tekmovanj: Gregor Japelj 
 

 
IZVEDBA TEKMOVANJA 

 
Vodja tekmovanja:    Jure Pirš 

Napovedovalec:    Robert Herga 

Vodja tehnične službe:   Bojan Plavšič 

Vodja prijavnice:    Ana Areh 

Meritve časov in obdelava podatkov: TIMING Ljubljana 

Vodja sodniške službe:   Natalija Ferk 

Vodja protokola in proglasitev:  Darja Krulc 

Vodja zdravstvene službe:  Nina Podgrajšek, zdravstveni tehnik 

Vodja štarterske ekipe:   Matic Mohorko 

Pritožbena komisija:    Jernej Peterlin 

      Jure Pirš 

      Natalija Ferk  

 
 
 
 
 
 
 
 



                  

                                                          

 

 

TEHNIČNA NAVODILA 

 
TEHNIČNI SESTANEK 
 

Tehnični sestanek vodij ekip bo v sredo, 4. 6. 2025, ob 09:15, v sejni sobi nad atletsko dvorano.  

 

GARDEROBE 
 

Garderobe so pod tribuno v dvorani za zimski trening. Za osebne predmete in opremo v garderobah 

organizator ne odgovarja. 

 

TERENI ZA OGREVANJE 
 

Glavni in zaključni del ogrevanja se lahko izvaja dvorani za zimski trening. Tehnični del ogrevanja 

poteka na posameznih tekmovališčih. 

 

PRIJAVNICA 
 

Prijavnica se nahaja v atletski dvorani pri spodnjem izhodu iz dvorane na stadion. Vstop na 
stadion je možen samo skozi  prijavnico. Tekmovalci se javijo v prijavnici: 
 

- za teke:   20 minut 

- za tehnične discipline:       30 minut 

 

Na tekmovališča bodo atleti odpeljani v skupini ob spremstvu sodnikov. Časi odhodov iz prijavnice 

so sledeči: 

 

- za teke:    15 minut pred pričetkom discipline 

- za tehnične discipline:  25 minut pred pričetkom discipline 

 

 

ŠTARTNE ŠTEVILKE 
 

Prevzem štartnih številk v teku na 600 in 1000m bo v prijavnici. 

 

NAPREDOVANJE V FINALE TEKA NA 60 M 
 
V teku na 60 m se uvrsti v finale šest (6) učencev oziroma učenk iz vseh kvalifikacijskih tekov. 
 

 

 



                  

                                                          

 

 

DVIGOVANJE LETVICE 
 

St. učenci: 130 cm, po 5cm do 150 cm, naprej po 3 cm in zatem po 2 cm. 

 

St. učenke: 110 cm, po 5 cm do 135 cm, naprej po 3 cm in zatem po 2 cm. 

 

Ml. učenci: 110 cm, po 5 cm 140 cm, naprej po 3 cm in zatem po 2 cm.  

 

Ml. učenke: 100 cm, po 5 cm 135 cm, naprej po 3 cm in zatem po 2 cm. 

 

Dokončno dvigovanje letvice za posamezno kategorijo se bo določilo na tehničnem 

sestanku. 
 

MET VORTEKSA 
 
V metu vorteksa imajo tekmovalci najprej poskusni met in nato tri zaporedne poskuse, od katerih se 
za končni rezultat upošteva najdaljši met. Osnova za met vorteksa je met kopja. 
 
POMEMBNO: Edina dovoljena tehnika je tehnika, kjer učenec oziroma učenka drži vorteks za 
okrogli del (glavo orodja). Držanje za rep orodja ni dovoljeno. Nobena druga tehnika ni dovoljena. 
 

 

ŠTEVILO POSKUSOV V TEHNIČNIH DISCIPLINAH 
 

V suvanju krogle in v skoku v daljino imajo vsi tri (3) poskuse, najboljših osem (8) pa še tri (3) 
dodatne poskuse. 
 
V skoku v daljino učenci in učenke skačejo iz cone odriva, ki obsega 80 cm širok prostor. 
 

ŠTAFETA 4x100 M 
 
V štafetnem teku 4x100m lahko nastopijo učenci in učenke rojeni med leti 2010 – 2014. Štafetna 
palica se predaja v označenem prostoru (30m). 
 
Vodje ekip prejmejo OBRAZCE za prijavo štafet v prijavnici, kjer obrazec tudi oddajo. Rok za prijavo 
je najkasneje eno (1) uro pred pričetkom štafetnih tekov. 
 
 

ŠPORTNIKI PARAATLETI 
 
Tekmujejo v skladu z objavljenim urnikom. 
 
 
 



                  

                                                          

 

 

MERITVE IN OBDELAVA REZULTATOV 
 

Meritve časov in obdelavo rezultatov bo opravil TIMING LJUBLJANA z napravo za popolno 
avtomatično merjenje časov. 
 
 

REZULTATI 
 

Rezultate bo objavljal napovedovalec, na posameznih disciplinah pa se bodo prikazovali na ročnih 
semaforjih. 
 
Rezultati bodo objavljeni takoj po končani disciplini po ozvočenju in na oglasnem prostoru v atletski 
dvorani.  
 
Po končanem tekmovanju bodo rezultati objavljeni na spletnih straneh ŠPORTA MLADIH 
(www.sportmladih.net), Atletske zveze Slovenije (www.slovenska–atletika.si) in TIMING 
LJUBLJANA (www.timingljubljana.si). 
 
 

PROGLASITVE 
 

Trije najbolje uvrščeni v posamezni disciplini prejmejo kolajne. Svečana podelitev kolajn bo takoj po 
uradno objavljenih rezultatih. V tehničnih disciplinah pripelje vodja sodnikov na disciplini najboljše tri 
do protokola. Priznanja bodo podeljevali mentorji zmagovalcev vsake discipline.  
 
Za najboljši rezultat (ovrednoten po šolskih tablicah) bosta najboljši učenec in učenka prejela pokal. 
Podelitev bo takoj po končanem tekmovanju. 
 
 

OMEJITEV NASTOPA 
 

Tekmujejo lahko učenci in učenke osnovnih šol, rojeni leta 2010 in 2011, ter učenci in učenke, rojeni 
leta 2012 do 2014, ki so se na tekmovanje uvrstili na osnovi doseženega rezultata na področnem 
tekmovanju. Nastopijo lahko tudi učenci in učenke letnik 2009, ki so pridobili dovoljenje Zavoda za 
šport RS Planica. 
 
 

UGOVORI IN PRITOŽBE 
 

Zoper sodniške odločitve je mogoče vložiti pisno pritožbo (Obrazec 6), in sicer najkasneje 20 minut 
po objavi rezultatov na oglasni deski. 
 
Pritožbo rešuje pritožbena komisija: vodja tekmovanja, vodja sodniške službe in koordinator za 
šolska atletska tekmovanja. Odločitev komisije je dokončna.  
 
 
 

http://www.sportmladih.net/
http://www.slovenska–atletika.si/
http://www.timingljubljana.si/


                  

                                                          

 

ZDRAVSTVENA SLUŽBA 
 
Zdravstvena služba bo zagotovljena v času tekmovanja pod tribuno (sredinska vrata tribune). 
 
 

KONČNE DOLOČBE 
 

Na tekmovanju veljajo pravila za atletska tekmovanja. Ponovno bi želeli poudariti, da morajo 
učenci in učenke na finalnem tekmovanju nastopati v šolskih dresih. Za razlago pravil in 
razpisa na državnem finalu je pristojen koordinator za atletska šolska tekmovanja. 
 
Vodje ekip  in mentorji se v času tekmovanja zadržujejo izven tekmovališč. 
 
Vsi udeleženci nastopajo na lastno odgovornost. Organizator in izvajalec ne odgovarjata za 
morebitne telesne poškodbe in kraje.  
 

DODATNE INORMACIJE 
 

Jure Pirš - vodja tekmovanja, 
mobilna številka: 041 217 110,  
elektronski naslov: jure.pirs@2os-slb.si 

OPOMBE 

Tekmovalci, gledalci in ostali udeleženci sodelujejo na tekmovanju na lastno odgovornost. Za 

morebitne poškodbe ali kraje pred, med in po tekmovanju organizator ne odgovarja. 

Prireditev je javnega značaja, zato je lahko snemana in fotografirana. Material je lahko objavljen v 

medijih. Rezultati so javno objavljeni. 



                  

                                                          

 

 

REKORDI ATLETSKIH TEKMOVANJ ZA OSNOVNE ŠOLE 

(Stanje 09.09.2024) 
 

 

• 2. TRILETJE – UČENCI (2012 do 2014) 
 

60 m  7.63 +1.8 ŠTERMAN Jure-01 OŠ Veržej 05.06.2014 Koper 

300 m 38.83  GRAHOVAC Gregor-00 OŠ Jožeta Moškriča, Ljubljana 05.06.2013 Koper 

600 m 1:30.47                DOVNIK Lukas-09                         OŠ Dušana Flisa, hoče                                       08.06.2022 Maribor 

Daljina (cona) 6.08  TEODOROVIĆ Slađan-85 OŠ Milan Šuštaršič, Ljubljana 04.06.1998 Ljubljana 

 5.95 +0.6 ŠTULAR Jon-01 OŠ Staneta Žagarja, Lipnica 05.06.2014 Koper 

Višina  1.84  JERŠIN TOMASSINI Sandro-04 OŠ Vič, Ljubljana 07.06.2017 Žalec 

Vortex 75.20  JANC Mitja-03 OŠ Boštanj 30.05.2016 Brežice 

 

 

• 2. TRILETJE – UČENKE (2012 do 2014) 
 

60 m  7.80 +0.7 FERK Tajda-10 OŠ Luisa Adamiča, Grosuplje 07.06.2023 Sl. Bistrica 

300 m 40.95 TROŠT Eva-94 OŠ Toneta Čufarja, Ljubljana 24.05.2007 Ljubljana 

600 m 1:37.16                  PLAZNIK Maja-98                       OŠ Pirniče                                                          01.06.2011 Maribor 

Daljina (cona) 5.76 +1.3 BOŽIČ Tina-97 2. OŠ, Slovenska Bistrica 03.06.2010 Ljubljana 

Višina 1.65  GLOJNARIČ Leja-02 OŠ Brežice 04.06.2015 Koper 

Vortex 61.38  KRALJ Tia-02 OŠ Šentvid, Ljubljana 04.06.2015 Koper 

 

 

• 3. TRILETJE – UČENCI (2010 in 2011) 
 

60 m  7.10 +2.0 SKOK Aljoša-00 OŠ Srečka Kosovela, Sežana 04.06.2015 Koper 

300 m 35.01 GRAHOVAC Gregor-00 OŠ Jožeta Moškriča, Ljubljana 04.06.2015 Koper 

1000 m 2:31.86 VUKOVIČ Jan-00 OŠ Hudinja 12.05.2015 Celje 

4 x 100 m 45.48 OŠ DUŠANA FLISA, Hoče 07.06.2023 Sl. Bistrica 

                                                               (Dovnik Lukas-09, Branovič Žan-08, Ivančič Luka-08, Černec Vid-08) 

Daljina (cona) 6.91 +0.1 KRIŽAJ Demian-08 OŠ Orehek, Kranj 07.06.2023 Sl. Bistrica 

Višina 2.20 JERŠIN TOMASSINI Sandro-01 OŠ Vič, Ljubljana 30.05.2019 Ljubljana 

Krogla (4 kg) 17.25 ŽULIČ Jaka-93 OŠ Grm, Novo mesto 05.06.2008 Celje 

Vortex 93.44  MURKO Patrik-08 OŠ Prežihovega Voranca, Maribor 01.06.2023 Ptuj 

 

 

• 3. TRILETJE – UČENKE (2010 in 2011) 
 

60 m  7.72 +0.4 DEBEVEC Kaja-96 OŠ Antona Globočnika, Postojna 01.06.2011 Maribor 

300 m 39.04 ISTENIČ Zala-02 OŠ Šentvid, Ljubljana 07.06.2017 Žalec 

1000 m 2:52.15 REMIC Živa-09 OŠ Brinje 22.05.2024 Ljubljana 

4x100 m 49.84 OŠ SREČKA KOSOVELJA, Sežana 07.06.2023 Sl. Bistrica 

  (Pajer Lana-11, Pfeifer Živa-09, Grubar Eliza-08, Mevlja Naja-09) 

Daljina (cona) 5.98 +0.3 JERAJ Anamarija-92 OŠ Log-Dragomer 07.06.2007 Postojna 

Višina                        1.76                      OMERZU Lara-98 OŠ Brežice                                                         28.05.2013 Brežice 

Krogla (3 kg) 13.84 KRHLIKAR Lina-89 OŠ Polje, Ljubljana 22.05.2003 Ljubljana 

Vortex 76.44  BARBIČ Kim-97 OŠ Grm, Novo mesto 06.06.2012 Koper 

 

 

 

 



                  

                                                          

 

 

 

 
ŠPORTNI PARK SLOVENSKA BISTRICA – NAČRT TEKMOVANJA 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                  

                                                          

 

 
URNIK TEKMOVANJA 

 

 09:15 Tehnični sestanek vodij ekip posameznih šol 

PRIJAVNICA 

ODHODI 

10:00 Otvoritev tekmovanja 

 Teki Skoki Meti 

09:05 09:30  

 

 

 

Daljina A - paraatleti  

10:05 skoki                 

meti 

 

10:15 teki 

 

10:30 

 

1000 m starejše učenke 

Daljina A starejši učenci 

Daljina B mlajši učenci 

Višina A starejši učenci 

Višina B starejše učenke 

 

Vortex mlajše učenke 
 
 

10:15 meti 

 

10:25 teki 

 

 

10:40 

 

1000 m starejši učenci 

 Krogla starejše 

učenke 

10:35 10:50 600 m mlajše učenke   

10:45 11:00 600 m mlajši učenci   

10:55 11:10 60 m – paraatleti (M + Ž)   

10:55 11:15   Vortex mlajši učenci 
 

11:05 11:20 60 m mlajše učenke (KV)   

11:15 11:30 60 m mlajši učenci (KV)   

11:25 11:40 60 m starejše učenke (KV)   

11:25 

skoki, meti 

 

11:35 teki 

 

 

11:50 

 

 

60 m starejši učenci (KV) 

Daljina A starejše učenke 

Daljina B mlajše učenke 

Višina A mlajši učenci 

Višina B mlajše učenke 

 

Krogla starejši učenci 
 

11:40  12:00   Vortex starejše učenke 
 

11:50 12:05 300 m mlajše učenke 

 

  

12:00 12:15 300 m mlajši učenci    

12:10 12:25 300 m starejše učenke    

12:20 12:35 300 m starejši učenci     

12:25 12:45   Vortex starejši učenci 
 

12:40 12:50 60 m ml. učenke (FINALE)   

12:45 12:55 60 m ml. učenci (FINALE)  

 

 

12:50 13:00 60 m st. učenke (FINALE)   

12:55 13:05 60 m st. učenci (FINALE)   

13:20 13:35 4x100 m starejše učenke   

13:30 13:45 4x100 m starejši učenci   

 



                  

                                                          

 

 


